

Повідомлення про оприлюднення

проекту постанови Кабінету міністрів України "Про затвердження Порядку проведення перевірок системи державного контролю країн – експортерів, з яких може здійснюватися ввезення (пересилання) на територію України харчових продуктів тваринного походження, ведення реєстру таких країн, та проведення перевірок потужностей, що виробляють харчові продукти тваринного походження для їх ввезення (пересилання) на митну територію України, ведення реєстру таких потужностей"

З метою отримання зауважень та пропозицій до проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку проведення перевірок системи державного контролю країн – експортерів, з яких може здійснюватися ввезення (пересилання) на територію України харчових продуктів тваринного походження, ведення реєстру таких країн, та проведення перевірок потужностей, що виробляють харчові продукти тваринного походження для їх ввезення (пересилання) на митну територію України, ведення реєстру таких потужностей" Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів оголошує про його публікацію.

Повний пакет документів до проекту постанови розміщено в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Держпродспоживслужби: <http://www.consumer.gov.ua> розділ – Діяльність, підрозділ – Обговорення проектів документів.

Зауваження та пропозиції стосовно проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку проведення перевірок системи державного контролю країн – експортерів, з яких може здійснюватися ввезення (пересилання) на територію України харчових продуктів тваринного походження, ведення реєстру таких країн, та проведення перевірок потужностей, що виробляють харчові продукти тваринного походження для їх ввезення (пересилання) на митну територію України, ведення реєстру таких потужностей" у письмовій та електронній формі просимо надавати протягом місяця з дня опублікування цього оголошення за адресами:

Державна служба України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів, вул. Б.Грінченка,1, м. Київ, 03138, E-mail: head@consumer.gov.ua, kordon5@vet.gov.ua.

Державна регуляторна служба України (вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011), e-mail: inform@dkrp.gov.ua.

Голова

Володимир ЛАПА